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Klub gradskih zastupnika MOST-a podnio je Prijedlog zaključka (podnošenje 

izvješća o procjeni rizika od velikih nesreća i pravnim osobama od interesa za sustav 

civilne zaštite) s obrazloženjem. 

Ovim putem dostavljamo novo obrazloženje prijedloga zaključka. 
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OBRAZLOŽENJE 

 

Planom razvoja sustava civilne zaštite Grada Zagreba za 2022. (Službeni glasnik Grada 

Zagreba 29/21) definiraju se prioriteti razvoja sustava civilne zaštite u 2022. godini, u skladu s 

donesenim Smjernicama za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada 

Zagreba za razdoblje od 2021. do 2024. (Službeni glasnik Grada Zagreba 34/20). Planom 

prihvaćenim na 6. sjednici Gradske skupštine Grada Zagreba, održanoj 9. prosinca 2021., 

prioriteti razvoja sustava civilne zaštite doneseni su na temelju provedenih aktivnosti protekle 

godine i doprinosa tih aktivnosti postizanju ciljeva definiranih Smjernicama. Navedeni akti 

trebaju biti sadržajno usklađeni s Procjenom rizika od velikih nesreća za područje Grada 

Zagreba i o Odlukom o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na 

području Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 6/20). 

Pravilnikom o smjernicama za izradu procjena rizika od katastrofa i velikih nesreća za 

područje Republike Hrvatske i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 65/16) 

propisano je da se procjene rizika od velikih nesreća za područja jedinica lokalne samouprave 

izrađuju najmanje jednom u tri godine te se njihovo usklađivanje i usvajanje mora provesti do 

kraja mjeseca ožujka, a županijskih do početka rujna u svakom trogodišnjem ciklusu. 

 

Članak 8. Stavak 5. istog pravilnika glasi: 

 

“Procjena rizika od katastrofa za područje Republike Hrvatske izrađuje se jednom u tri godine, 

a može se izrađivati i češće, ukoliko u trogodišnjem periodu nastupi značajna promjena ulaznih 

parametara u korištenim scenarijima i postupcima analiziranja rizika ili se prepozna nova 

prijetnja.” 

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Procjenu rizika od velikih nesreća za područje 

Grada Zagreba na sjednici 21. ožujka 2019. Od dana donošenja posljednje procjene, prošlo je 

više od 3 godine. U skladu s člankom 8. stavkom 2. Pravilnika o smjernicama za izradu procjena 

rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje Republike Hrvatske i jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave (NN 65/16), Gradska skupština Grada Zagreba dužna je 

donijeti novu procjenu najkasnije do 31. kolovoza 2022. Ipak, Gradska skupština može 

navedeni dokument donijeti i prije roka u slučaju ako nastupi značajna promjena ulaznih 

parametara ili se prepozna nova prijetnja.  

 

Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području 

Grada Zagreba je donesena prema Pravilniku o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade 

planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog 

donošenja (NN 49/17) koji je prestao važiti donošenjem Pravilnika o nositeljima, sadržaju i 

postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti o 

postupku njihovog donošenja (NN 66/21). Navedenim pravilnikom propisano je da su nositelji 

izrade ostalih donesenih planskih dokumenata u civilnoj zaštiti dužni uskladiti predmetne 

odluke s odredbama Pravilnika u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu, ako su nastale 

suštinske promjene sukladno proceduri iz Pravilnika. 

 

Procjena rizika od velikih nesreća za područje Grada Zagreba donesena je na temelju 

pet scenarija objektivnih prijetnji, među kojima su potres i epidemija. S obzirom da su se nakon 

donošenja posljednje Procjene ostvarila oba spomenuta scenarija, omogućivši tako nove 

spoznaje o ugroženosti sustava u slučaju potresa i pandemije, smatramo da je došlo do promjene 

ulaznih parametara te da su ispunjeni zakonski uvjeti za ranije donošenje nove Procjene.  

 



Također, promjenom geopolitičkih okolnosti i početkom ratnog sukoba u neposrednoj 

blizini Republike Hrvatske nakon donošenja Plana razvoja sustava civilne zaštite za 2022. 

godinu, smatramo da postoji realni javni interes da se donesu izmjene Smjernica za organizaciju 

i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Zagreba za razdoblje od 2021. do 2024. 

godine, Plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Zagreba za 2022. godinu i Odluke o 

određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Zagreba, s 

ciljem povećanja operativne sposobnosti i opće spremnosti sustava civilne zaštite u Gradu 

Zagrebu i dovođenje u stanje tehničke ispravnosti svih javnih skloništa u Gradu Zagrebu.  

 

Podnošenje izvješća o procjeni rizika od velikih nesreća i izvješća o pravnim osobama 

od interesa za sustav civilne zaštite ne proizvodi fiskalne učinke te za donošenje ovog zaključka 

nije potrebno priložiti obrazac IPFU. 

 

 


